

Б/Ф/Р/Д.

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930г.

Городская газета

№ 27 (20278). Вторник, 13 марта 2012г.



За здоровьем - в Грецию

Замечательный подарок от губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева получили более тридцати одаренных детей Ленинска-Кузнецкого. Их мамам были вручены сертификаты на отдых и оздоровление детей в Греции.

Сертификаты вручались женщинам, чьи дети учатся на «хорошо» и «отлично», являются активистами общественной жизни школы. Столь важный и нужный подарок был приурочен к Международному женскому дню. Сертификаты стоимостью 70 тысяч рублей мамам вручил заместитель губернатора В.К. Ермаков. На награждении также присутствовали глава города В.Н. Телегин и председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.

- Спасибо вам, уважаемые женщины, за достойное воспитание детей, - сказал Валерий Константинович Ермаков. -- Пусть ваши дети и впредь будут счастливыми успехами. А ребятам желаю хорошо отдохнуть, поправить свое здоровье и набраться сил для учебы.

Дети, которым предстоит отдохнуть в Греции, - из разных учеб-

Е. УЛЬЯНОВА.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Где в шахту начинают путь

На днях прошло торжество, посвященное 70-летию горнотехнического колледжа.

Коллектив педагогов и учащихся тепло поздравил глава города Б.Н. Телегин - один из выпускников колледжа. К поздравлениям присоединилось и руководство ОАО «СУЭК-Кузбасс», поскольку это учебное заведение давно стало надежной кузницей кадров для компании. По направлению её производственных единиц в колледже сейчас обучаются 355 ребят. Все они проходят оплачиваемую практику под руководством самых опытных работников, а 70% выпускников ежегодно трудоустраиваются на шахты

СУЭКа. Часть из них продолжает профильное обучение в вузах. Многие выпускники достигают при этом высоких степеней профессионального мастерства и карьерного роста - пятеро ключевых руководителей компании начали шахтерский путь с окончания колледжа. Поэтому в честь юбилея ему подарили сертификат на 300 тысяч рублей для оборудования современной лаборатории в кабинете физики и 500 томов специализированной литературы для создания библиотеки горного инженера.

В. БЛАГОВ.

ВОСПИТАТЬ ЧЕЛОВЕКА

ни педагогических ситуаций. Победителем конкурса стала воспитатель детского дома № 3 Ольга Александровна Фелер, звания лауреатов присвоены воспитателю детского дома № 1 Оксане Владимировне Быковой и вспомогательному школяр-интернату № 5 Любови Анатольевне Волынец.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Коллегия администрации решила вынести на рассмотрение Совета народных депутатов муниципальную целевую программу развития системы дошкольного образования в Ленинск-Кузнецком городском округе на 2012–2014 годы.

Как прозвучало на заседании, существующая сегодня система с её материальной базой и статусом педагога детского сада не в полной мере отвечает современным запросам и потребностям горожан. Наше детское население в возрасте от 2 до 7 лет – это 7454 ребёнка, а муниципальную услугу по дошкольному образованию получают лишь 3536 детей. 3208 из них являются воспитанниками 30 детсадов, 126 малышей посещают группы при школах, ещё 40 – на базе Дворца творчества. Кроме того, 122 ребёнка воспитываются в 57 семейных группах, а 75 ребят ходят в группу «Радуга» социального приюта, частные центры развития «Сказка» и «Солнышко». 600 дошкольников получают также услуги по коррекции дефектов речи, нарушений зрения и осанки.

Благодаря новым формам работы охват юных ленинск-кузнецкан дошкольным образованием вырос по сравнению с 2010 годом на 8%, что составило 300 мест. Недавно в третьем микрорайоне открылся новый детсад на 140 мест, и это было для нас настоящим событием. Однако проблема остаётся, поскольку спрос на такого рода услуги по-прежнему превышает предложение. На 1 января текущего года в очереди на устройство в детсад у нас стояли 4186 человек. А в сентябре учреждения смогут принять из этого количества очередников не более 700 ребят. Получается, что почти 3,5 тысячи малышей будут вынуждены остаться дома, без полноценного дошкольного образования и развития.

В столь непростой ситуации разработана муниципальная

целевая программа, которая ставит задачу к концу 2014 года увеличить охват детей дошкольным образованием на 20%. Сделать

Актуально!

СТАРТ В БУДУЩЕЕ



это предполагается за счёт создания дополнительных мест, расширения новых форм работы с детьми и социального взаимодействия. Важным направлением будет укрепление материально-технической базы учреждений, чтобы она полностью отвечала современным требованиям. Ещё одна серьёзная задача – обеспечение к 2014 году равных стартовых возможностей для 100% детей дошкольного возраста. Здесь потребуется общими усилиями наладить планомерное преобразование ребят. Не менее важно улучшить кадровый потенциал учрежде-

ний, повысив долю педагогов с высшим образованием, первой и высшей квалификационной категорией.

Объём финансирования программы из местного бюджета составляет почти 176 млн. руб., в том числе на 2012 год – более 12,7. В качестве первого шага предусматривается открыть до-

полнительные группы и места для 230 малышей, оснастить игровым оборудованием, мягким инвентарём и посудой новый детсад № 2, создать клуб молодых семей «Росток», а также начать подготовку ребят к школе на базе учреждения дополнительного образования и ДК «Строитель». Один из разделов программы – единовременное поощрение молодых специалистов, которые придут работать в детсады педагогами: 100 тыс. руб., если окончил вуз, и 50 тыс. руб., если имеешь диплом среднего специального образования. Глажируется также издавать методические материалы по актуальным проблемам дошкольного образования.

После уточнения финансирования предстоит заниматься проектно-сметными работами по строительству ещё одного детсада и возврату здания бывшего дошкольного учреждения, созданием специализированного центра развития детей, приобретением различного оборудования, компьютерной и мультимедийной техники, мебели, мягкого инвентаря и так далее.

Коллегия согласовала программу и решила вынести её на рассмотрение Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа. А дальше всем вместе нам предстоит воплощать задуманное в жизнь, создавая условия для успешного старта юных ленинск-кузнецкан в будущее.

В. ИВАНОВ.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

СОВЕТУЮТСЯ УЧЁНЫЕ И ПРАКТИКИ

В Ленинске-Кузнецком состоялось заседание совместного научно-технического совета (НТС) Кузбасского государственного технического университета и ОАО «СУЭК-Кузбасс».

В заседании НТС приняли участие руководители университета и компании ОАО «СУЭК-Кузбасс», деканы факультетов, ведущие ученые, директора и главные инженеры шахт, сотрудники энергомеханической и финансово-экономической служб.

С докладом о стратегическом сотрудничестве между КузГТУ и компанией выступил заинтересованный генеральный директор ОАО

«СУЭК-Кузбасс» Ю.М. Иванов. Ректор КузГТУ В.А. Ковалев и проректоры вуза свои выступления посвятили внедряемым проектам стратегического развития университета, где ключевая роль отводится партнерству с предприятиями реального сектора экономики региона, интеграции образования, науки и производства.

После пленарной части работа проводилась в рабочих группах. Представители университета и

компании заинтересованно и плодотворно обсудили вопросы взаимно выгодного сотрудничества в развитии технологий угледобычи, дегазации и утилизации метана, промышленной безопасности, технического оснащения угледобывающих процессов, углеобогащения. Отдельной темой стало обсуждение повышения эффективности финансово-экономической деятельности угледобывающих предприятий.

По итогам заседания совета принят протокол, в котором обозначены приоритеты сотрудничества и проекты, принимаемые к совместной реализации.

И. КАТИН.

Общество

СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС ЗДОРОВЬЯ

На расширенном заседании президиума городского совета ветеранов обсуждались актуальные проблемы медицинского обслуживания людей пожилого возраста.

Заседанию предшествовала серьёзная подготовка, связанная с проверкой работы наших лечебно-профилактических учреждений. Была создана комиссия, в состав которой вошли представители первичной организации пенсионеров здравоохранения и актива городского совета ветеранов. Они побывали в поликлиниках № 1 и 2, аптеках № 13 и 112, где познакомились с тем, как налажено обслуживание пожилых людей и отпуск медикаментов льготным категориям ленинск-кузнецан.

Для того, чтобы разговор носил более квалифицированный и заинтересованный характер, на заседание пригласили руководителей управления здравоохранения, городской больницы № 1 и страховой медицины. Да и место для мероприятия выбрали вполне подходящее – актовый зал горбольницы.

По словам председателя комиссии В.П. Тупикина, проверка выявила как положительные моменты, так и негативные. В частности, по-прежнему наблюдаются большие очереди к участковым терапевтам, особенно в поликлинике № 2. А в поликлинике № 1 ощущается острые нехватка врачей узких специальностей. Пожилых льготников не устраивает график работы аптеки № 13, где бесплатные лекарства отпускаются только с 10 утра до 5 часов вечера. Это не совсем удобно, поскольку в силу возраста и болезней получателей за ними приходят часто не сами льготники, а их работающие родственники. По-прежнему есть жалобы на не-тактичное отношение к пациентам со стороны отдельных работников учреждений, остро не хватает коек-мест в дневном стационаре второй поликлиники, о чём неоднократно говорилось на всех уровнях. Как видим, вопросы поставлены достаточно серьёзные.

Отвечая на них, перед участниками заседания выступили заместитель начальника управления здравоохранения И.Б. Логутенко, главный врач городской больницы № 1 Ю.В. Шелохович, заведующий поликлиникой № 2 М.А. Скопинцев, главный врач станции скорой медицинской помощи Н.С. Федина и другие.

Как отметил Ю.В. Шелохович, нехватка врачей сегодня – наша общая боль, поскольку эта проблема остро стоит извне. В прошлом году, например, к нам приехали 17 специалистов высшим медицинским образованием, а 15 уволились. Строить кадровую политику сложно, но очень важно, поскольку амбулаторная сеть города рассчитана на 1200 человек в смену, а стационары – на 330 коек. Беда ещё в том, что многие учреждения расположены в старых зданиях, содержание и ремонт которых идёт по статочному принципу. А это совсем не способствует процессу лечения и оздоровления горожан. Хотя за последние годы, справедливости ради

Кроме того, продолжит активную работу комиссия по вопросам медицинского, лекарственного и санаторно-курортного обеспечения ветеранов войны и труда. Ведь проблемы здоровья старшего поколения ленинск-кузнецан планируется ставить и обсуждать постоянно.

А. КОЛЧИНА.
Внештатный корреспондент

ПО РЕШЕНИЮ губернатора А.Г. Тулеева с 1 марта увеличилась заработная плата клубных работников.

Они будут получать дополнительную надбавку к зарплате в размере 2 тысяч рублей. Новые областные выплаты коснутся около 5 тысяч работников клубных учреждений. В течение 2012 года на эти цели из областного бюджета будет выделено более 120 млн. руб. Повышение продиктовано тем, что именно клубники организуют у нас все праздничные мероприятия: гуляния, концерты, театрализованные представления. Именно они занимаются с детьми в различных кружках. А главное, берегают народные традиции, сохраняют душу культуры. Они трудятся, по-

Поддержка

НЕСУТ ДОБРО И СВЕТ

леев, была и остается для нас приоритетной задачей. В прошлом году дважды увеличивали им зарплату: с 1 июня она выросла на 10%, а с 1 октября – ещё на 6,5 %. Зарплата учителей и врачей в регионе приблизилась к средней по экономике. Кроме того, в 2011 году были введены дополнительные надбавки педагогическим работникам детсадов, специалистам музеев и библиотек, медицинскому персоналу образовательных учреждений.

Н. ВЕРЕСК.

ШКОЛА давно перестала быть местом, где ребята только получают знания. Сегодня в общеобразовательных учреждениях, лицеях и гимназиях активно ведется воспитательная работа, направленная на расширение творческих навыков, развитие коммуникативных способностей, этики. Значительное внимание при этом уделяется и гражданско-патриотическому воспитанию подростков.

В Ленинске-Кузнецком это направление является одним из приоритетных. Ежегодно в школах проходят мероприятия гражданско-патриотического характера, главным из которых, безусловно, является ежегодный смотр песни и строя «Допризывник». Не стал исключением и нынешний год. Очередной смотр-конкурс прошел в гостеприимном спортивном зале школы № 19. Здесь собрались команды, именуемые, как в армии, отделениями, из 14 образовательных учреждений города.

Смотр песни и строя проводится уже в тринадцатый раз, и состав школ-участниц за все это время не особо изменился. Из года в год в нем принимают участие отделения школ № 8, 1, 2, 37, гимназии № 18 и школы-интерната № 5. Постоянные участники, обращаясь к опыту предыдущих смотров, с каждым годом совершенствуют технику своих выступлений. В глазах других отделений они выглядят фаворитами, так что с каждым годом борьба становится только интересней. Но и новички смотрят, например, учащиеся лицея № 4, вполне могут составить серьезную конкуренцию даже таким титулованным отделениям, как сборная школы-интерната № 5, которая, кстати, является действующим обладателем кубка.

Конкурс «Допризывник-2012» проходил в два этапа. Первый – стрельба по мишениям из винтовки – прошел еще в декабре прошлого года на базе стрельбища лицея № 4. Второй, заключительный этап и есть непосредственно сам смотр. Строго и беспристрастно следило жюри за правильностью выполнения всех строевых фигур и за четкостью исполнения песен. Вообще, критерии оценивания были довольно жесткими: ведь здесь все как по-настоящему. Помимо основных требований, внимание обращалось даже на темп хода, ши-

рину строевого шага и синхронность выполнения поворотов в движении. Но все без исключения

Конкурс

ХОДИТЬ В СТРОЮ – ЭТО ПОЧЁТНО

команды хорошо подготовились, и грубые недочетов жюри не зафиксировало.

Особо приятно было видеть огромное количество в зале болельщиков, которые пришли поддержать своих друзей, одноклассников.

– Сегодня я болею за своих друзей – команду гимназии № 18, – говорит одна из зрителей смотр Любка Анохина. – С некоторыми «бойцами» мы учимся в одном классе, а потому я просто не могла не приехать и не поддержать их на конкурсе. Надеюсь, наши сегодня одержат победу.

Согласно жеребьевке, открывать конкурсную программу выпала часть отделению школы № 37. Те, кто сидел в жюри, кто занимал зрительские трибуны (а среди них были настоящие офицеры), были немало удивлены уровнем военной подготовки школьников. Отчеканенный шаг, выверенные взмахи рук, равнение в строю – зрелище буквально захватывало дух. После исполнения программы каждым отделением раздавался шквал аплодисментов. При этом, неизирия на соперничество, участники активно под-

держивали друг друга. Такой жест был не столько приятен, сколько полезен: аплодисменты снимали напряжение и волнение у ребят и их руководителей, которые уж точно переживали больше всех.

Традиционно парадная форма одежды – белый верх, черный низ – на конкурсе «Допризывник» уже давно отошла в прошлое. Теперь бойцы отделений сидят в специальную форму, приближенную к военной тематике. Так, школа № 1 уже не первый год встает в строй в форме МЧС России, а ребята из школы № 19 были одеты в красные костюмы – пиджак и брюки.

Удивительно и то, что среди членов отделений было немало девушек, которые своим умением шагать в строю и петь военные песни вполне заслуживают звания защитниц Отечества.

По итогам конкурса «Допризывник-2012» и сумме баллов за два этапа третье место заняли ребята из школы № 37, второе место досталось отделению школы-интерната № 5. Кубок победителя городского смотра в этом году уехал в гимназию № 18. Все победители и призеры получили почетные грамоты, призы и подарки, а самое главное – бесценные впечатления и опыт.

– Мы, конечно, надеялись на победу, долго готовились к смотру, но когда увидели уровень подготовки соперников, подумали, что первыми нам не стать, – говорит участница победившей команды Даша Круминца. – Хотя в прошлом году, когда мы заняли третье место, договорились все же взять кубок. Так и получилось, я очень этому рада!

Мы много слышим о том, что престиж военной службы в России падает, но, глядя на наших школьников, четко марширующих под звуки военного марша, понимаешь: служить на благо Отечества для них очень почетно. И в будущем мы, молодое поколение, всегда готовы встать на защиту своей семьи, близких и Родины.

А. СУКМАНОВ.
Внештатный корреспондент

ПРИОБЩЕНИЕ К ИСКУССТВУ

В городском краеведческом музее открылась персональная выставка художника-кописта Василия Кузнецова.

На выставке представлены два десятка работ талантливого самоцветного живописца. Среди них югопицелийщедров отечественного и зарубежного искусства: картины Репина, Перова, Крамского, Васнецова,

циального художественного образования ему получить не удалось, хотя живописью он увлекался с юности. Лишь выйдя на пенсию, художник-самоучка смог заняться любимым делом – всемирно. Его персональная выставка будет работать в музее на протяжении всего марта.

В. СОКОЛОВ.

НОВИНКИ КНИЖНОЙ ФЕД КИ

**О котах
и людях**



Галина
Шербакова
«Эдда кота
Мурзавецкого»

«Эдда кота Мурзавецкого». Галина Шербакова. – М.: Эксмо, 2010. – 288 стр.

В последнюю книгу Галины Шербаковой, автора знаменитой повести «Вам и не снилось», вошли три истории: «Путь на Бодайбо», «Смерть под звуки танго» и «Эдда кота Мурзавецкого».

О чём этот сборник? Да, в общем-то, о том же – о маленьких людях, обо всех нуждающихся, от того люту друг друга ненавидящих. Вот только неясно, кто тому виной: Бог, близкие, Родина... Хотя, безусловно, не без участия последней обошлось. Должно быть, оттого автор грустно переспрашивает классика: «Кто это сказал: страна рабов, страна господ?». А ответа и нет.

Сборник включает две повести о людях и повествование от лица кота Мурзавецкого. В повести «Путь на Бодайбо» Шербакова пишет прежде всего о взаимоотношениях матерей и дочерей. О семье, в которой мужиков отродясь не было, так, разве что загуливали несколько раз, оставляя после себя подарочек – очередную дочку. И так длилось, пока не родилась Валерия, сделавшаяся воплощением злости, обиды и печали. Люто ненавидевшая всех тех случайно привившихся предков, дедов и отцов, запомнившая нищету, затаившая злобу, живущая только мыслью о мести. И в итоге отомстившая, но все же не им, а себе.

Нужно сказать, что последние тексты Галины Шербаковой написаны значительно жестче, чем раньше. Хотя и «Смерть под звуки танго» строится на все той же людской ненависти и неудачливости. Такое ощущение, будто персонажи Шербаковой друг друга не слышат и не видят, да что там, даже не хотят этого делать. Как и героям этой повести Татьяна, идущая мимо машины «скорой помощи», подбирающей трупы: «Не ее дело. Стынут ноги, и надо торопиться к месту со-

бытия. И она уже почти бежит по тротуару. У нее, черт возьми, бал или не бал? То, что позади – взрыв, не взрыв, – ее не касается».

Думается, что именно об этом рассуждает и кот Мурзавецкий, герой последнего романа Галины Шербаковой «Эдда кота Мурзавецкого». Проживая в доме престарелой пары (Ма и Па), он наблюдает за окружающими, кого-то осуждает, кого-то одобряет. А по ночам посещает форум, ибо состоит в сговоре с компьютерной мышкой. Порой и вовсе пропадает, проваливаясь в параллельные миры. Повествование кота то и дело переплетается с размышлениями хозяйки, обеспокоенной такими вольностями.

Внешнее спокойствие жизни позволяет коту, не отвлекаясь, размышлять о другом. Например, о России, родственниках, своих предшественниках, смерти. И, видимо, кот разбирается во всем этом лучше своих хозяев и прочих людей. Ведь как заверяет Мурзавецкий: «Просто я уже знаю главное. Миру запахов и вкусов приходит конец, и наступает мир, где всегда рассвет и нет заката, всегда не жарко, но и никогда не холодно и не нужно тыкать носом, чтобы понять, что и как. Мир поизнан, открыт и спокоен, во всяком случае, так у нас, у котов».

**Лев Толстой
в бегах**

Павел Басинский
ЛЕВ ТОЛСТОЙ:
БЕГСТВО
ИЗ РАЯ

«Лев Толстой: Бегство из рая». Павел Басинский. – М.: ACT: Астрель, 2010. – 636 стр.

В последнее время все чаще и чаще документальная проза занимает лидирующие позиции, обходя художественную литературу не только по продажам, но и в номинациях на ведущие премии. Не исключено, что сочинение известного литературного критика, писателя и журналиста Павла Басинского «Лев Толстой: Бегство из рая» ожидает та же участь. Ибо автору удалось написать не просто любопытную, но захватывающую книгу, посвященную последним дням жизни русского классика. Если быть точнее, повествование закру-

чивается вокруг ухода яснополянского старца из дома. «В ночь с 27 на 28 октября 1910 года в Крапивенском уезде Тульской губернии произошло событие невероятное, из ряда вон выходящее, даже для такого необычного места, как Ясная Поляна, родовое имение знаменитого на весь мир писателя и мыслителя – графа Льва Николаевича Толстого. Восьмидесятидневный граф ночью тайно бежал из своего дома в неизвестном направлении в сопровождении лично врача Маковицкого».

Павел Басинский интригует читателя, стремится развеять литературные мифы, по его мнению, прочно укоренившиеся в рассказах о Толстом. Так, автор решает основной вопрос: ушел Толстой или бежал из Ясной Поляны? И, конечно, склоняется к последнему. Но тут же и у Басинского, и у читателей возникает масса вопросов. Почему Лев Николаевич бежал в одном направлении, а жизнь его закончилась на станции Астапово, что в противоположной стороне от изначально выбранного курса? Что послужило главным толчком к бегству? И зачем в последнем своем письме к жене Лев Николаевич писал явную неправду?

Павел Басинский, основываясь на документах и архивных сведениях, реконструирует события последних дней, конечно, строит свои догадки, домысливает и многое представляет в нужном ему, автору, свете, однако делает это очень интересно. Он углубляется и в философские вопросы, мучившие уже старого Толстого, пытаясь дознаться до причины ухода через преломление толстовских взглядов на жизнь и соотношение их с реальным бытием в Ясной Поляне.

По некоторым сведениям, в последние годы поместьем управляла Софья Андреевна и, более того, держала в страхе и ужасе своего знаменитого супруга. В то время как Лев Николаевич отказался от какой бы то ни было собственности и даже авторских прав, сделался проповедником собственного учения, изволил ходить в мужицкой рубахе и самолично пахать землю, прилегающую к барской усадьбе, Софья Андреевна сделалась не просто писательской женой, но осталась барыней, стала опорой семьи и ее стражем. Вот только от чего она охраняла великого старца – загадка, которую автор книги тоже пытается разрешить.

**Мораль
сквозь пургу**
«Уйти вместе с ветром».
Мария Семёнова, Екатерина
Мурашова. – СПб.: Азбука, 2011.
– 352 стр.

Писательница Мария Семёнова известна в нашей стране каждому любителю фантастики. Ее бесстрашный воин Волкодав стал национальным героем отечественного фантастического эпоса. Имя семейного психолога Екатерины Мурашовой страна узнала несколько

позже, после того, как ее яркий и неоднозначный роман о подростках «Класс коррекции» получил литературную премию «Заветная мечта». Новый роман, написанный совместно двумя столь уважаемыми авторами, обещал стать событием в отечественной литературе.

Все начинается вполне банально. Обыкновенная питерская семья с двумя детьми в составе большой компании старых и новых друзей отправляется на машинах в поход на Кольский полуостров, издавна привлекавший внимание исследователей, путешественников и туристов. По преданию, именно в этих краях когда-то на-

**МАРИЯ
СЕМЁНОВА**
Уйти вместе с ветром



Екатерина МУРАШОВА

ходила знаменитая Гиперборея...

Под воздействием могущественной, непреодолимой силы Кольский полуостров неожиданно становится точкой притяжения для совершенно различных людей. Повинуясь внезапному импульсу, сюда устремляется группа физиков из Петера, европейцы-уфологи, прослушавшие о загадочных явлениях в северных широтах, гринписовцы, обеспокоенные экологической ситуацией в этом районе, и другие, зачастую довольно странные личности.

Собираются они тут, разумеется, неспроста. Как замечает один из персонажей романа, «остатки развалившихся империй всегда выглядят странно и мистически. Особенно на окраинах». Необычные события набирают обороты по мере приближения героев к точке сбоя – поселку Варсуга...

Однако Кольский таит в себе гораздо больше опасностей, чем кто-либо из них мог ожидать. В этой местности, известной своими природными и техногенными аномалиями, появились подростки, обладающие весьма необычными свойствами.

Дети являются главными героями повествования. Это и четырнадцатилетняя Тинка-Буратинка, вечно спорящая со своими родителями и добивающаяся права на собственную жизнь, которая после похода на Кольский полуостров обязательно задумается о том, что есть она в этом мире и каково ее место среди других подобных. И ее младший брат Виталька-Подлиза, всю жизнь пытавшийся угодить взрослым, обретший себе подругу в лице девочки, называвшей себя Вещью, ведь именно так ее воспринимали когда-то родители, от которых она сбежала. И диабетик Кирилл, нашедший, наконец, общий язык со своим отцом. С этими ребятами шутки плохи: один неверный шаг со стороны агрессивных взрослых, и они уже готовы запустить смертоносный механизм, способный уничтожить все живое в округе. Удастся ли вовремя остановить этих таинственных мутантов или Кольскому полуострову суждено безвозвратно исчезнуть – это есть главная интрига повествования.

Подготовила К. ВАХТИНА.
Библиограф ЦГБ им. Н.К. Крупской.

РАЗРЕШЕНИЕ ВЫДАНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 361
администрации
Ленинск-Кузнецкого
городского округа
от 05.03.2012 г.

«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе п. Никитинский (170 м на юго-восток от ул. Никитинская, 74), под строительство опоры (антенно-мачтового сооружения) сотовой связи от 17.02.2012 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе п. Никитинский (170 м на юго-восток от ул. Никитинская, 74), под строительство опоры (антенно-мачтового сооружения) сотовой связи (заявитель ЗАО «Енисейтелефоном»).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 366
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа
от 06.03.2012 г.

«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасастанская, 15, корпус 43, под медицинский центр от 17.02.2012 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасастанская, 15, корпус 43, под медицинский центр (заявитель Тричева Н.М.).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Реклама, объявления

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
С 1 февраля на почтамте и
во всех отделениях почтовой связи
продолжается досрочная подписка
на второе полугодие 2012г. на
"ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ"

Стоимость
«Городской газеты» – 231 р.96 к.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецкане!
 15 марта в помещении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20» по адресу: пр. Ленина, д. 46 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан

Прием граждан будут вести:
 Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области **Л.М. Гавриленкова**.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа **В.В. Бочков**.

Депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа: **В.Я. Денцель, В.Н. Рощин**.

Заместители главы города: **И.Н. Ковалев, А.А. Ерофеева, Р.Р. Бадертдинов**.

И.о. начальника коммунального отдела администрации **О.С. Чалых**.

И.о. председателя КУМИ Н.Д. Бездольева.

Начальник юридического отдела **Р.Р. Ибрагимова**.

Начальник полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» **С.А. Купинский**.

Председатель городского совета ветеранов **В.А. Бабак**.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 17 метрах от жилого здания № 96 по ул. Телефонной, площадью 0,5939 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0101001:1486, для размещения открытой автостоянки.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о признании несоставившимися 07.03.2012 г. в соответствии с подпунктом 1 пункта 26 статьи 38.1 Земельного кодекса РФ аукционов по продаже права на заключение договора аренды находящихся в государственной собственности земельных участков для индивидуального жилищного строительства, местоположение которых установлено относительно ориентира:

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Молодежная, 8, площадью 0,0625 га, кадастровый номер 42:26:0301001:2478, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Краснопитерская, 49, площадью 0,1198 га, кадастровый номер 42:26:0401003:1990, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка.

Заявление, предложения по дан-

ному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 61 метре от жилого дома № 67/1 по просп. Ленина, площадью 0,7852 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:20757, для размещения гаражей.

Заявления, предложения по дан-

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

Do 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 377**

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 11.03.2012 г.

«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Косогорский, в 30 м на юго-восток от дома № 18, под размещение антенно-мачтового сооружения от 17.02.2012 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Косогорский, в 30 м на юго-восток от дома № 18, под размещение антенно-мачтового сооружения (заявитель ЗАО «Теле2 - Кемерово»).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и ОАО «ВымпелКом» сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Косогорский, в районе татарского кладбища, для размещения базовой станции сотовой связи.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 09.03.2012 г. по 16.03.2012 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 16.03.2012 г. в 16.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, конференц-зал, 2-й этаж. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Уважаемые ленинск-кузнецкане!

14 марта с 11 до 14 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в кабинете № 310 будут проводить прием граж-

дан депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области: Ковалев Владимир Анатольевич, Харитонов Виктор Владимирович.

ПРОДАМ

дом по ул. Брянской, 36. В доме – водопровод, имеются летняя кухня, баня. Гараж – у остановки «Телецентр». Тел. 8-960-929-3596.

Специализированный выездной сервис. Выезд бесплатно.

РЕМОНТ на ДОМУ всех видов стиральных машин автоматов. Город, пригород. Тел: 8-913-310-3194 Гарантия

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. – Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлокомплект, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

МОУ "Гимназия № 12"

требуются: учитель истории, учитель начальных классов, учитель английского языка, учитель математики.

Телефоны: 7-40-38, 7-07-09.

Администрация.

Поздравляем
дорогую
Нину Ильиничну
ЯНЧЕВУ
с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости и успехов!

Прекрасный возраст – 60!
Его прожить не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90!
И дай Бог всем благ.

Мама, семья Рыбных,
Янчевых, Китаевых.

ПРЕДПРИЯТИЕ «СПЕЦНАЛАДКА» ПРИМЕТ НА РАБОТУ:

горномонтажника подземного, горнорабочего подземного, электрослесаря подземного, горного мастера, электрослесаря (слесаря) дежурного и по ремонту оборудования. Обращаться по телефону: 5-19-77.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Грузоперевозки. «ЗИП»-самосвал. Привезу уголь по вашему талону. Телефон 8-913-123-0454.

Администрация и персонал МБУЗ «Стоматологическая поликлиника № 1» скрывают в связи с преждевременной кончиной врача-стоматолога, терапевта **ХАБУТДИНОВЫЙ**
Зухры Малековны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 12.03.2012г.

Печать офсетная.
Заказ 367
Цена в розницу - договорная.